
               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP DARING)  

 

Satuan pendidikan  : SD NEGERI 2 TEGALREJO 

 Kelas / semester  : III (Tiga) / 1  

 Tema    : 4. Kewajiban dan Hakku  

 Sub Tema   : 2 Kewajiban dan Hakku di Sekolah  

 Pembelajaran   : 4 (PPKn,Bahasa Indonesia dan Matematika)   

Alokasi waktu   : 1 pertemuan (2 JP x 35 menit)   

A. TUJUAN PEMBELAJARAN   

1. Dengan mengamati video yang dibagikan ke WAG tentang kewajiban dan hak di sekolah 

siswa mampu menggetahui hak dan kewajibannya di sekolah   

2. Dengan mengamati video yang dibagikan ke WAG tantang kewajiban dan hak di sekolah 

siswa dapat menuliskan kewajiban danhaknya di sekolah  

 3. Melalui penjelasan guru siswa dapat mengetahui kalimat ungkapan saran 

 4. Dengan mengamati video yang dibagikan ke WAG tentang keadaan sekolah siswa mampu 

meberi masukan untuk menyeleseikan masalah sederhana  

 5. Dengan mengamati video dan penjelasan guru siswa dapat mengisi bilangan cacah pada 

operasi penjumlahan yang hasilnya sudah diketahui   

6. Dengan menyimpulkan apa yang telah dipelajari siswa dapt bersyukur kepada Tuhan dan 

memiliki sikap saling menghargai,peduli,jujur dan bertanggung jawab   

 

 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

PENDAHULUAN   

1. Guru mengirim video ke WAG menyapa siswa dan motivasi tetap semangat dengan belajar 

daring.   

2. Siswa melakukan presensi online melalui link yang dibagikan guru melalui WAG kelas.  

 3. Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui Vicon (google meet) dan Google 

form   

KEGIATAN INTI   

1. Guru membagikan video berjudul Hak dan Kewajiban Siswa di Sekolah ke WAG  

 2. link vicon (google meet) melalui WAG kelas.  

 3. Siswa dan guru masuk ke aplikasi zoom.  

 4. Guru menyapa dan menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini.  

 5. Guru memberi penguatan materi video yang sudah dibagikan ke WAG tentang Hak dan 

Kewajiban di Sekolah dan memberikan link latihan soal berikut  

 6. Guru menjelaskan ciri kalimat saran   

7. Siswa berdiskusi dalam kelompok kecil di WAG dari video yang telah dibagikan di WAG 

kelas  

 8. Secara berkelompok siswa memberikan saran melalui LKPD   

9. Guru membagikan link LKPD  

 10. Guru menutup vicon google meet  

 PENUTUP  

 1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang dikirim ke 

WAG kelas.   



2. Guru memberikan link evaluasi   

3. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberikan penghargaan 

kepada siswa berprestasi dengan menampilkan foto dan skor nilai.   

 

C. PENILAIAN  

 1. Penilaian Kognitif   : Tes terulis dengan mengerjakan kuis melalui google forms   

2. Penilaian unjuk kerja  : LKPD yang dibagikan di WAG  

 3. Penilaian sikap   : lembar observasi yang diberikan siswa  

 

                                                                                                     Tegalrejo,02 Februari 2021 

    Mengetahui 

 Kepala  Sekolah,        Guru Kelas 3 

 

 

CATUR WURI KRISTIYANTI                           OLA APRILLYA PERMATASARI  

NIP.                  NIP. 


